



【楔子】 千里走单骑

1807年前的东汉建安五年,关羽驾驶着曹操赠送的赤兔牌交通工具,在没有获得批准的非常情况下,从许昌城西的灞陵桥擅自外出,此举造成了一次震惊中外的人才流失事件,同时成全了“过五关、斩六将”的千古传奇。

2007年7月5日,朱广沪率领中国男子足球队从香港飞抵吉隆坡。对于此次南征的角色定位,朱广沪个人选择了诸葛亮。他在6月29日通过他信赖的记者公布了《出师表》,“我们就像是一张弓,已经绷紧,随时准备发出磨礞已久的箭”。

感谢朱广沪版《出师表》提供的灵感,我们将晚报的亚洲杯专题定名为《四国演义》。由于亚冠联赛的围困春寒,本届亚洲杯由东南亚四国联合承办,这是人类历史上首次由四国联合举办的体育赛事,此乃《四国演义》得名的原因之一。之二,本届亚洲杯意义重大,最终成绩很有可能影响亚洲区世界杯预选赛的种子排名。如果朱广沪在亚洲杯失手,明年2月8日开始的世界杯预选赛将无比艰难。

老本是布衣,授徒于巴西,苟全声名于深圳,梦寐以求闻达于江湖。足协不以他是土师,三顾老朱于笔架山,咨以复兴之事。由是感激,遂许足协以驱驰。征战三年,老朱所获,多于褒。本届亚洲杯,小组赛赛的伊朗队和之后的韩国、沙特、澳大利亚、日本队皆是劲旅,形势不容乐观。

不过,中国在亚洲杯上的运气历来不错,3年前的阿里·汉获得亚军,7年前的米卢拿到第四,11年前的戚务生依靠叙利亚洲帮忙侥幸出线拿到第五,15年前的施拉普纳拿了第三,19年前的高丰文拿了第四,23年前的曾雪雁是拿下亚军。由此可见,进入前四的目标似乎不太难,而且日韩等队都没有召回最强阵容,中国足球向来飘忽不定,没准老朱真能成功千里走单骑。

今当远离,临表兴奋,如有不安,敬请谅解。

体育双瞳

| A组 | | | |
|--------------------|----------------------|-----|----|
| | | | |
| 澳大利亚 | 阿曼 | 伊拉克 | 泰国 |
| (泰国曼谷拉加曼伽拉体育场) | | | |
| 7月7日 20:35 泰国—伊拉克 | 7月13日 18:20 伊拉克—澳大利亚 | | |
| 7月8日 18:20 澳大利亚—阿曼 | 7月16日 20:35 泰国—澳大利亚 | | |
| 7月12日 18:20 阿曼—泰国 | 7月16日 20:35 阿曼—伊拉克 | | |

四国演义

7.7-7.29

【三英战吕布】

夺冠大势 澳洲骇客单挑亚洲诸强

长时间以来,亚洲足球的格局并没有发生太大的变化。在过去的13届亚洲杯上,除了早已经脱亚入欧的以色列队和进入上世纪90年代以后就每况愈下的科威特队曾经分别拿过一次冠军之外,其余的11届冠军奖杯都被日本、韩国、伊朗和沙特四家分享,这4支传统强队至今仍是夺冠的热力队伍。考虑到过往战绩不错,再掺杂一些个人感情,中国队也可以被视为具有冠军竞争力的球队,而新近加盟亚足联,第一次参加亚洲杯的澳大利亚队则是当然的夺冠热门。不出意外的话,亚洲杯的冠军将会在这6支队伍中产生,而最大的看点就是澳洲人能不能在这些传统强队的合围中突破成功。

日韩心有旁鹜

强大的经济实力,历史较长而且非常规范的职业联赛,以及多次进入世界杯的经历,让日本和韩国志存高远,他们的目光早已经不只局限于亚洲,只有世界杯才是他们真正的目标。和澳大利亚人想尽办法要进入亚洲以方便称王称霸不同,为了自身水平的提高,日本人甚至早有了“脱亚入欧”的想法。

澳大利亚实力超群

自从传出澳大利亚队要转投亚足联的消息之后,这个“外来户”就被亚洲各国视为头号敌人。纽卡斯尔、日本队的稻本润一、中田浩二等“海归”均无缘亚洲杯。但这并不妨碍日韩两队在亚洲杯上有出色表现,上一届亚洲杯,同样只是派出“二队”出场的日本队最终依然在决赛中3:1轻松击败东道主中国队,拿到了冠军。而且进入淘汰赛阶段之后,他们仍是阻挡澳大利亚队前进步伐的最大希望。

沙伊倾心冠军

多次出征世界杯的沙特队每次留下的都是不堪回首的惨痛记忆,但在亚洲范围内,沙特队却仍具有成

什么麻烦,其实拥有如此强大的实力,澳大利亚人是不需要考虑赛程的有利与否的。就像一个成绩非常好的插班生,虽然人生地不熟,但没人能阻挡他迅速建立霸主地位的雄心。对于澳大利亚人来讲,他们所要解决的问题仅仅是尽快适应东南亚的湿热气候和亚洲的竞赛氛围。

相比沙特,最为西亚足球的另一个代表,伊朗才是东亚球队更忌惮的队伍,身体条件最接近欧洲人的伊朗队球风要比其他西亚国家强悍得多,而这一次伊朗队也拥有仅次于澳大利亚队的庞大的海外兵团,内科南、哈什米安、马达维基亚等人都是成名已久的悍将。伊朗队最大的敌人其实是他们自己,如果战术纪律更加严密,内部关系能够更和谐,这支球队会更加强大。

中国队有心无力

如果论对冠军的渴望,中国队主教练朱广沪恐怕是16位主教练中最强烈的一个了,因为他急需一个优良的成绩把自己从信任危机中解放出来。而事实上,没有哪个中国球迷希望看到中国队输得一塌糊涂。

但是现实从来不会仅仅因为强烈的愿望变得更美好,虽然海外兵团悉数归队,“人员也从来没有这么齐整”,但过去两年中,朱广沪在指导思想上的左右摇摆,战术思路上的六神无主,以及在用人、临场指挥上的低级错误不断,让人很难对这支队伍能寄予更高的希望。

| B组 | | | |
|--------------------|---------------------|-----|----|
| | | | |
| 日本 | 卡塔尔 | 阿联酋 | 越南 |
| (越南河内美孚国家体育场) | | | |
| 7月8日 20:35 越南—阿联酋 | 7月13日 21:35 阿联酋—日本 | | |
| 7月9日 18:20 日本—卡塔尔 | 7月16日 18:20 越南—日本 | | |
| 7月12日 20:35 卡塔尔—越南 | 7月16日 18:20 卡塔尔—阿联酋 | | |

【群雄逐鹿】

海外军团提升亚洲杯含金量

亚洲足球在世界上的落后地位,决定了“走出去”是提高各国足球水平的一个重要途径,而这些海外国脚在国家队的地位,就相当于中超各俱乐部中的外援,他们的水平如何、发挥如何在很大程度上影响着各自国家队在亚洲杯上的成绩。从另一个角度看,海归的出现也会提高亚洲杯的比赛质量和观赏性。

相对其他球队,“海外军团”在澳大利亚队中的核心地位并不是那么突出,因为23人的大名单中,19人都在海外踢球,这根本就是一支“海归队”,其实也就无所谓海归了。

和澳大利亚队正相反,日韩两队则似乎对海归不那么感兴趣,分别只召回了两名海外国脚,这一方面说明他们对亚洲杯不够重视,一方面则也表明两队对自身的实力有着充分的自信。在缺少海归的情况下日韩所取得的成绩,同样能映衬出他们目前在亚洲杯的地位。

伊朗队和中国队在本次亚洲杯上的海归派数量都不算少,分别有7人和6人,但所效力的俱乐部以及和各自的地位却有明显不同,伊朗队中的哈什米安、卡利米、马达维基亚等人都是效力于德甲的知名球会,而中国队中只有孙继海和郑智能在各自球队打上主力之外,其中后者的留洋路到目前还尚不明朗,其余的人或者是边缘球员,或者已经只是“名义上的海归了”,但相同的是,他们在各自国家队中都是中坚力量,和在欧洲联赛中很少谋面的海归们,在小组赛中就将同场竞技,这也会让人们在两队的海归质量有个更直观的认识。

豫州晚报

豫州晚报



| D组 | | | |
|-------------------|-------------------|----|----|
| | | | |
| 沙特 | 韩国 | 巴林 | 印尼 |
| (印尼雅加达格罗拉蓬卡诺体育场) | | | |
| 7月10日 18:20 印尼—巴林 | 7月15日 20:35 巴林—韩国 | | |
| 7月11日 20:35 韩国—沙特 | 7月18日 18:20 沙特—巴林 | | |
| 7月14日 20:35 沙特—印尼 | 7月18日 18:20 印尼—韩国 | | |

……C组

| | |
|-----------------------|------|
| | |
| 伊朗 | 乌兹别克 |
| | |
| 中国 | 马来西亚 |
| (马来西亚吉隆坡国家体育场) | |
| 7月10日 20:35 马来西亚—中国 | |
| 7月11日 18:20 伊朗—乌兹别克 | |
| 7月14日 18:20 乌兹别克—马来西亚 | |
| 7月15日 18:20 中国—伊朗 | |
| 7月18日 20:35 马来西亚—伊朗 | |
| 7月18日 20:35 中国—乌兹别克 | |



孙继海和国足一起抵比赛地

体育哨响

本报联合TOM网站 重拳出击2007亚洲杯 黄健翔将在线解说中国队比赛 广大球迷玩游戏有机会获奖品

本报讯 国内领先的无线互联网TOM体育在线在京宣布:在即将开战的“亚洲杯”足球赛期间,TOM网将投入大量资源对亚洲杯进行全方位多角度报道,并力邀黄健翔在TOM体育频道全程在线解说中国队所有场次比赛。届时,广大球迷只需将电视机静音,上网访问TOM体育(http://sports.tom.com/),就能首次感受到不一样的“黄健翔版”现场解说。

另外,本报和TOM网共为28+1北京奥运媒体联盟合作伙伴关系,双方将基于本次亚洲杯主题联合打造媒体和球迷共赢平台。如果网友觉得光看赛事报道不过瘾,还可以参与在线游戏互动,如“2007亚洲杯博客之星评选”、“大富翁有奖竞猜游戏”、“猜图拿大奖活动”和论坛中的“有奖抢楼”、“征文”和“网上论战”等。通过参与这些互动,广大球迷将有机会获得奖品。

本报记者

关注美洲杯

巴西小胜出线 八强全部诞生

本报讯 昨日,美洲杯B组第3轮开始两场角逐,巴西1:0小胜厄瓜多尔,积6分获得小组第二出线,厄瓜多尔0分垫底出局。在稍前同组比赛中,墨西哥0:0战平智利,积7分获得小组头名,智利积4分同样入围八强。至此,虽然C组还剩一轮比赛,但八强已全部产生。分别为A组:委内瑞拉、秘鲁、乌拉圭;B组:墨西哥、巴西、智利;C组:巴拉圭、阿根廷。 本木

>>>关注温网

大威海宁挺进女单四强

本报讯 北京时间昨晚,温网比赛进入到第10个比赛日,女子单打四分之一决赛率先开始,刚刚在前一天淘汰了2号种子莎拉波娃的2006年温网冠军得主大威直落两盘,用6:3/6:4的比分淘汰了俄罗斯斯库兹涅娃,率先闯入女单四强。在另一场比赛中,比利时的海宁苦战,以6:4/3:6/3:6淘汰小威,挺进四强。 本木

体坛直通车

汤淼意识清醒与妻子交流

本报讯 “前些年,你告诉我,等你好了,你还要打排球,然后再找份好工作,当教练。一个人不管做什么,精神力量是最重要的。虽然你的话没有声音,但是你告诉我这些话的时候你的眼神很坚定,所以我坚信你会好起来的。”这是汤淼的妻子周苏红博客里的一段话,这段话不仅让我们为她和汤淼的爱情感动,更重要的是,我们从中得知:汤淼的意识已经清醒,并且能够正确地表达自己的真实想法。

刘翔明晨决战黄金联赛

本报讯 昨晨,刘翔出席了黄金联赛巴黎站新闻发布会,北京时间明天凌晨3时45分,他将与美国名将阿诺德、法国选手杜库雷等人一决高低。而在国际田联昨晨公布的最新一期世界排名中,刘翔依然高居男子110米栏第一的位置。

王燕基本排除瘫痪可能

本报讯 昨天上午,针对体操小将王燕的最新恢复情况,有关方面在上海第六人民医院召开了一次新闻发布会。院方表示,在王燕6月10日受伤之后,昨天已经正式搬离了重症监护病房,目前的恢复状态非常好。国内知名的骨科专家谭申生表示王燕基本已经能够排除瘫痪的可能性。

阿联将在赌城迎来终极判决

本报讯 北京时间昨日,易建联随中国男篮全队前往赌城拉斯韦加斯备战即将于7日开始的夏季联赛,而雄鹿队的总经理小哈里斯也在前往拉斯韦加斯路上。未来一周之内的达拉斯将成为易建联归属的重要地点,而这次和小哈里斯的会面也将成为易建联未来职业生涯的重要转折点。

2014年冬奥会“花落”索契

本报讯 北京时间昨天凌晨,国际奥委会主席罗格在危地马拉宣布,经过3轮投票,国际奥委会最终在韩国的平昌、奥地利的萨尔茨堡和俄罗斯的索契中间,选择了索契作为2014年冬季奥运会的主办城市。 本组撰文 本木

男排大奖赛总决赛 豫男排开门红

本报讯 2007年全国男子排球大奖赛总决赛昨天在洛阳市体育馆结束了首轮比赛,河南天冠男排以3:2艰难战胜上海男排,取得开门红。双方前两局战成1:1,河南男排的信心增强,很轻松地将以25:20拿下第三局。孤注一掷的上海男排第四局利用河南男排的失误以27:25扳平分。双方战成2:2后,河南队在关键的第五局没有给对手太多的机会,以15:10结束比赛。 晚报记者 董洪刚

“壮根增长素”体验优惠活动 6天大体验让你雄风再现

壮根增长素只需一疗程就能让您的阴茎达到正常尺寸,同时解决阳痿、早泄、前列腺肥大、尿频等问题,延时30分钟以上。

壮根增长素能使男性器官再次生长,再次发育增粗、增长的主要原因:经过5年临床研究,结合人类海绵体的特殊结构,终于从雄性海蛞

车的生殖腺中提取出一种微量元素——腺菌增长素。服用后激活海绵体细胞再生功能,快速实现阴茎的再次发育,同时金钱龟、不老草、冬虫夏草能有效滋养五脏、强身健体,提高免疫力。

壮根增长素的主要成份有:法国腺菌增长素、优等牦牛睾丸、珍

羊鞭、雪鹿鞭、不老草、金钱龟、冬虫夏草、人参等多种药材组成。

壮根增长素特别适用于阴茎短小、阴茎痿缩、阳痿早泄、前列腺肥大、尿频等人群。

专家提示:天然男性增大产

品壮根增长素不含任何化学激素和违禁成份,安全无副作用,没有药物依赖性,三人群均可服用。

敢言:如果您服用本品一疗程未达正常尺寸,本公司将免费提供药物,保证让您达到满意效果,请保留购药凭证。

活动仅剩三天

活动内容:原价75元/瓶
活动期间仅售**44元/瓶**
买4瓶赠2瓶 买9瓶赠9瓶
活动结束后恢复原价75元/瓶,商品与赠品相同
活动电话:0371-66660175
市内免费送货 外地免费邮购 货到付款

近视要早发现早治疗

现在的孩子眼睛近视的太多了,除了跟遗传有关,还有就是平时孩子的用眼量过大,使眼睛的睫状肌长时间紧张,得不到休息,最初看似是假性的,如果眼睛得到充分休息就是在跑步,小跑一会儿是可以的,但是,长期大量的快速奔跑跑受不了呢?眼睛长时间近距离看书,写字得不到休息,睫状肌就会痉挛,

你的孩子近视了吗?

产生疲劳,视物就会变得模糊。而长期的视觉劳就会形成近视,最初可能是假性的,如果眼睛得到充分休息,也就是减少近距离用眼,就会自己恢复。但是,孩子课业负担那么重,作业那么多,家长还要给孩子报特长班,孩子还要看电视,玩电脑,长期下去眼睛睫状肌经常处于紧张状态,调节过度就使晶状体变厚,眼

轴变长,产生了器质性病变,假性近视就变成真性近视了。**这个暑假想让孩子视力升几信息,就是在妈妈妈学生视光中心,“视远疗法+智能变焦技术”**让很多孩子的母亲眼睛饱含激动的泪水,给孩子试戴“眼妈妈”后发现,原来治近视可以这么安全,这么轻松,不少母亲感叹,为了给孩子治近视,她们走

了不少弯路,花了不少冤枉钱。就在她们感到失去希望的时候,“眼妈妈”的视远疗法——“学治同步”治近视,让她们觉得孩子的眼睛真的有了救了。“专业人士提醒广大家长,假期是孩子预防、解决近视的好时机,放假前,可以先请眼妈妈学生视光中心给孩子做“把把脉”,一旦发现近视,斜视、弱视问题,应

及早做出对策。这个假期,利用“眼妈妈”可以更快地解决近视问题,孩子的视力升几行,开学就可以摘掉眼镜了。

目前,眼妈妈学生视光中心每到周末就人头攒头,看到其他孩子都快马加鞭选择“视远疗法”治近视,没有排上号的家长们,只能在一边干着急,为此“眼妈妈”最近特地延长了营业时间,并且提醒家长,注意利用平时时间分流,避开高峰。**咨询电话:0371-63286200**